

大爱传递,造血干细胞指献者 如今再捐父亲眼角膜

星报讯(张妍记者祁琳)4月23 日中午11时许,在合肥市第三人民医 院重症监护室,曾经的造血干细胞捐献 者朱英彬,在父亲朱军的遗体角膜捐献 书上郑重签下名字,无偿捐献父亲的眼

朱英彬是合肥市第25例、安徽省 第55例造血干细胞捐献者。他乐观、 豁达,2009年5月,朱英彬加入中华骨 髓库,2013年底,他与上海的一名3岁 男孩初配成功。动员、高分、体检、复 查,到2014年5月23日实现捐献,一 路走来,他从来都没有过丝毫的动摇, 一切都做的那么理所当然。

7年过去了,朱英彬和合肥市红十 字会一直保持着联系。今年初,朱英彬 的父亲肿瘤晚期再次住院,病情越来越 严重。虽然医院一直积极为父亲治疗, 可惜却无回天之力。当得知父亲已是 重症肺炎、呼吸衰竭、多脏器功能衰竭, 朱英彬萌发了捐献父亲眼角膜的想法, 随后,他又征求了母亲及家人的意见, 家人也表示支持。

23日中午,合肥市红十字会及安 徽省眼角膜库相关负责人一同赶到了 医院。在朱英彬签下同意书后不久, 父亲朱军离开了,医护人员向老人鞠 躬致敬后,角膜库负责人屈志国为老 人实施了角膜采集。合肥市红十字会 表示:"7年前,朱英彬捐献造血干细 胞,挽救3岁男孩的生命;7年后,朱英 彬又捐出父亲的眼角膜,帮助角膜症 患者。他们虽然看似平凡而普通,却像 天使一样延续了他人的生命、给他人带 去了光明!"

畅通南二环宿松路节点 主线桥首片钢箱梁架设

星报讯(记者祝亮) 4月23日上 午,由合肥市重点局建设管理的畅通二 环(西南环)宿松路节点工程再传捷报, 主线桥首片钢箱梁顺利架设,标志着该 标段主线桥上部结构施工进入新阶段。

该标段主线桥梁长约830米,钢 箱梁合计605片,重约1.2万吨。此次 钢箱梁建设于10点08分开始,由履 带式起重机将钢箱梁吊上临时支墩, 再进行调整,在工人的精细操作下,历 时2小时,顺利完成首片钢箱梁架 设。为降低对周边市民出行的影响, 缓解交通压力,在不中断路面交通的 前提下,项目部制定"二阶段"导改方 案,目前已经完成交通导改,并且经过 连日奋战,为主线桥钢箱梁架设创造 了有利条件。

目前,畅通二环(西南环)工程宿松 路节点主线桥 148 根桩基已完成 112 根、48座承台已完成22座、68座墩柱 已完成28座,21座盖梁已完成2座。 畅通二环(西南环)工程完工后将有效 缓解南二环与宿松路的交通压力,改 善交通拥堵状况,提高路网运行质量, 同时改善周边居民办公生活环境,为 促进区域统筹发展添砖加瓦。

合肥市第一季度就业 稳中有序

8364名失业人员得以再就业

星报讯(记者 祝亮) 昨日记者从合肥市人社局获悉,合肥市第一季度 实现城镇新增就业40095人,就业困难人员再就业2114人,失业人员再就业 8364人,登记失业率2.99%。3月份,实现城镇新增就业16164人,就业困难 人员再就业828人,失业人员再就业3612人。

据悉,合肥市印发《合肥市"迎新春、送温暖、稳岗留工"行动计划》,实施"稳 岗位""送红包""送保障""共享用工"等专项活动。全市累计受理5962户企业 的3.9万名员工留肥红包申请,拨付资金约4900万元。已使用省级就业风险 储备金为8.4万户中小微企业发放稳岗补贴,发放补贴资金1.67亿元。

车工、质检员等用工需求排行靠前

合肥市一季度职业供求状况分析报告发布

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从合肥市人社局获悉,《安徽省合肥市 人力资源市场2021年一季度职业供求状况分析报告》近日出炉。根据公共 就业人才服务机构人力资源市场和30余家A级人力资源服务机构供求数据 分析,一季度,合肥市企业岗位需求总数约23.45万个,求职人数约15.91万 人,求人倍率为1.47,供求总量环比有所增加。

-季度各类用工企业需求人数增加32309人

与上季度相比,一季度各类用工企业需求人数增加32309人,上升了 15.97%,进入人力资源市场的求职者增加8635人,上升了5.74%,求职人数 增幅低于需求增幅。

合肥市各级人社部门联合部分经营性人力资源服务机构大力开展"就 业援助月""春风行动""春季网络联合招聘大会""智汇合肥高校行"等公共就 业服务专项活动,积极帮助企业招工引才。

从月度供求数据看,3月份供求总量最高,其需求人数和求职人数分别 占季度比重的51.34%和51.58%。

车工、质检员等用工需求排行靠前

从行业分组看,制造业需求人数为76523人,占比32.62%,与上季度相 比增加20301人,比重上升4.82个百分点,在各行业中需求增幅最大。

制造业需求的增加带动了生产制造类岗位供求旺盛。根据监测,生产制 造类岗位需求人数和求职人数分别占比30.03%和25.03%,环比分别上升6.17 和5.3个百分点。其中,车工、质检员、仪器仪表制造工、焊工等需求排行靠前。

预计二季度用工需求依旧保持旺盛态势

与上季度相比,一季度求职的本市农村人员、在业人员、外埠人员和在 学人员分别增加6619人、3535人、3403人和2781人,各类失业人员共计减 少8854人。根据监测,合肥市新成长失业青年、本市农村人员和外埠人员依 然占据求职队伍前三名。新成长失业青年以24.03%的比重占据求职主力。 在新成长失业青年中,应届高校毕业生占比46.36%。从年龄分组看,要求员 工年龄在45岁以下的岗位占64.64%,超过需求总量的六成。求职者主要集 中在25~34岁年龄段,占比42.59%。从供求对比看,16~24岁年龄段的求人 倍率最高,为1.63,该年龄段求职者就业压力较小。

预计二季度供求总量将同比上升,其中用工需求依旧保持旺盛态势,应 届高校毕业生等求职人员有所增加。

徽姑娘卞珊珊摘得 "鱼峰歌圩"全国山歌邀请赛一等奖

4月11日,由广西自治区文化和旅游厅、柳州市政府共同主办的"壮族 三月三 相约游柳州"2021年中国·柳州"鱼峰歌圩"全国山歌邀请赛开幕式在 刘三姐大舞台举行。

今年恰逢中国共产党成立100周年,"鱼峰歌圩"全国山歌邀请赛邀请了 来自安徽、云南等20多个省、市、自治区的100多名优秀歌手同台竞技。

经过激烈的角逐,安徽省歌舞剧院歌剧团副团长卞珊珊以一首安徽原 创作品《幸福歌谣》得到评委及观众的认可,荣获一等奖,其所在单位安徽省 歌舞剧院荣获优秀组织奖。 ■周玉冰

合肥市旅游协会 民宿分会正式成立

星报讯(实习生 姜悦 记者 董艳 芬) 合肥40多家特色民宿,有了一个共 同的"家"。4月24日下午,合肥市旅游 协会民宿分会成立大会暨第一次会员大 会在肥东县江淮侨乡六家畈召开。今 后,合肥的民宿企业,将秉承"共生、共 赢、共发展"的共享理念,共同走出一条 合肥民宿的全新发展路径!

会上,合肥市文化和旅游局副局长 俞晓华对省城民宿行业发展寄予期望, 她表示,民宿经济是乡村旅游发展的新 引擎,适应文旅产业发展和消费升级趋 势,适合消费者多样化、个性化、品质化 需求,具有巨大市场空间和发展前景。 合肥市旅游协会民宿分会的成立,将积 极探索发展具有合肥特色和优势的民宿 产业,让民宿成为展示合肥文化、合肥风 光、合肥生活、合肥故事的"窗口",给游 客留下更多美好的合肥体验、合肥印象 与合肥记忆。

合肥包河区 打造15分钟阅读圈

星报讯(包育晓 李多庆 记者 沈娟 娟)4月23日,由合肥包河区委宣传部、 包河区文旅局主办,包河区图书馆承办 的"阅百年历程,传精神力量"2021年包 河区全民阅读活动正式启动,包河区公 共图书馆6家分馆揭牌。据悉,今年,包 河区将实施公共图书馆总分馆制建设, 力争将通过三年的时间,确保全区15分 钟阅读圈的全面覆盖。

现场,2021年包河区"书香包河、 十全十美"全民阅读先进典型评选工作 正式启动。负责人透露,希望通过开展 "书香包河,十全十美"全民阅读推广评 选活动,充分发挥其引领示范作用,吸 引基层群众积极参与,培育全民阅读新 风尚,营造爱读书、多读书、读好书的浓

惊险! 水泥车拦腰撞上硫酸车

星报讯(张震记者吴善良)4月21 日11时,铜陵市金山路消防救援站接到 出动命令称,铜陵市铜官区滨江大道兆方 加油站附近发生交通事故,有人被困。

消防救援人员抵达现场后发现,兆 方加油站出入口处,一辆水泥车拦腰撞

"我们出动了1车7人。"参与救援的 消防员告诉记者,硫酸车外侧栏杆变形, 水泥车驾驶室凹陷,一司机被困其中,腹 部和双腿被卡,意识清醒。

通过观察,消防员发现,水泥车车门 已变形无法打开。随后,消防救援人员 从另一侧进入驾驶室查看情况,尝试向 后移开座椅。另一小组使用破拆器材破 拆车门,成功解救出被困人员。

经检查,所幸现场并未发生气液泄

目前,受伤司机已被送往医院救 治。事故原因正在进一步调查中。